Конспект интегрированной организованной образовательной деятельности в 2 младшей группе на тему «Цветы»

Задачи:
Познавательное развитие: развитие интересов детей, любознательности и познавательной мотивации; формирование познавательных действий, развитие воображения и творческой активности;
Речевое развитие: обогащение активного словаря; развитие связной, грамматически правильной диалогической и монологической речи.
Физическое развитие:  развитие координации и гибкости.

Материал: цветок с отрывными лепестками, разрезные на 4 части открытки с цветами, по количеству детей, иллюстрация с изображением цветов, готовые силуэты ваз и цветов, разных по цвету и форме, клей, клеенки, салфетки.

Ход занятия:
Воспитатель: Ребята, давайте все возьмемся за руки и встанем вкруг и закроем глаза, представим, что мы на лугу.
- Открываем глаза. 
На ковре лежат картинки цветов. Дети осматривают картинки.
[bookmark: _GoBack]- Сколько у нас красивых цветов (называют знакомые цветы, описывают их)

Воспитатель: Ребята у меня есть такой необычный цветок с загадками:
Дети отрывают лепесток о отгадывают загадки.

Махровый цветочек                                Наш запах свежести лесной 
В саду зацветал                                        Приносит позднею весной
Такие цветочки                                         Цветок душистый, нежный
В подарок несем (Астра )                       Из кисти белоснежной (Ландыш)

Воспитатель: Молодцы ребята. А давайте отдохнем.
Физкультминутка
Выросли цветочки в поле (руки вверх)
Хорошо расти на воле (руки развести в сторону)
Каждый старается к небу, к солнцу тянется (потягиваемся вверх на носочки, поднимая руки)
Вот подул веселый ветер, закачались тут цветы (руки вытянуты вверх, покачивание из стороны в сторону.)
И зеленые стебельки наклонились до земли (наклониться и коснуться руками пола)
Вправо-влево, взад- вперед, так цветочки ветер гнет (наклоны в разные стороны)
Он их вертит, он их крутит (повороты туловищем)
Да когда же отдых будет (руки вперед)
Ветер стих (руки опустить вниз)
Вошла луна (голову поднимаем вверх)
Наступила тишина (голову опустили вниз)
Воспитатель: А теперь я вам предлагаю поиграть в игру.
Игра «Собери цветок»
Разложить детям открытки  с цветами, разрезанные на части. Дети должны их собрать и сказать название цветов.
В: Ребята вы молодцы, сколько цветов вы сегодня сложили и назвали.
А теперь я предлагаю сделать пальчиковую гимнастику.
Пальчиковая гимнастика:
«Цветок»
Вырос цветок 
На весенней поляне
Утром весеннем 
Раскрыл лепестки
Всем лепесткам красоту и питания
Дружно дают
Под землей корешки.
 
Воспитатель: Ребята выполним аппликацию «Цветок в горшке»
Рассмотрите картинки с цветами, которые для вас сделали старшие ребята. Я вам предлагаю собрать композицию вазочку. Посмотрите, на разносах готовые вазы, выбирайте любую, к ней подобрать цветы, подходящие по цвету.

Итог занятие:
Ребята, о чем мы с вами сегодня говорили на занятие?
Какие вы знаете цветы?
Рассмотрение аппликации ребят «Цветок в вазе»
Выбрать самые выразительные и аккуратные работы.                          
